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Gwarancja 2-letnia/lapaHTna 2 roa/ 2 xbinabik keninaik/ FapauTia 2 pokis /Garantie 2 ani/

CEME

Made in CHINA 2020

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
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Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin
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@ Instrucciones de Montaje,
Utilizacion y Mantenimiento

@ Notice de Montage -
Utilisation - Entretien

@ Eyxetpidio cuvappohoynong, @ Instrukcja Montazu,
XPONG Kat GUVTIPNONG Uzytkowania i Konserwagji

@ Manual asamblare,
utilizare si intretinere

@ Kepisuuutso Mo 36ipui
i Ekcnnyarauii

@ Instrugoes de Montagem, @ Istruzioni per il Montaggio,
Utilizacao e Manutencao I'Uso e la Manutenzione

@ PykoBopctBo Mo C6opke @ Kunay, naitnanaHy xaHe
¥ KcnnyaTauum TeXHUKaNbIK Kbi3MeT
KOpCeTy HYCKaynbifbl

@ Instrugoes de Montagem, @ Assembly - Use -
Utilizacdo e Manutengao Maintenance Manual
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FR: Utilisation / ES: Utilizacion / PT: Utilizacao / IT: Uso / EL: Xprion /
PL: Uzytkowanie / RU: icnonb3oBanne / KZ: Maitnanany / UA: Bukopuctanns / RO: Utilizare / BR: Utilizagao /
EN: Use
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FR: Montage / ES: Montaje / PT: Montagem / IT: Montaggio / EL: ZuvappoAéynon /
PL: Montaz / RU: C6opka / KZ: Moxtaxxpay / UA: 36ipka / RO: Montaj / BR: Montagem /
EN: Assembly

FR: Mentions Légales & Consignes de Sécurité / ES: Instrucciones Legales y de Seguridad /

PT: Avisos Legais e instrugoes de Seguranca / IT: Istruzioni Legali e di Sicurezza /

EL: Nopko onpeiwpa kat 0dnyiec aogaleiag / PL: Uwagi Prawne i Instrukcja Bezpieczenstwa /

RU: PykoBopctBo Mo TexHuke besonackoctu v Mpasosbim Hopmam / KZ: Kayincispik »aHe KyKbIKTbIK 6acbiblk /
UA: KepinuuTeo 3 Texniku / RO: Manual privind siguranta / BR: Avisos Legais e instrugdes de Seguranga /

EN: Legal & Safety Instructions
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1. Symboles d’avertissement

@ Lisez attentivement les instructions.

2. Consignes générales de sécurité

1. Ceci n'est pas un jouet. Tenir hors de la portée des enfants.
2. Ne pas plonger I'appareil dans I'eau, ni dans aucun liquide. Les éléments électriques s'en
trouveraient irrémédiablement endommagés.

3.Tenez la batterie éloignée des sources de chaleur et du feu pour éviter tout risque d'explosion.

3. Protection de I'environnement

ATTENTION'!

Les produits électriques ne doivent pas étre mis au rebut avec les déchets ménagers. Merci de

les recycler dans les points de collecte prévus a cet effet. Adressez-vous aux autorités locales ou
mmmmm 2 Votre revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage. Le matériau d'emballage est
E recyclable. Merci de recycler I'emballage dans les points de collecte prévus a cet effet.

Les piles sont installées de maniére a pouvoir étre retirées par un expert; les piles sont
Ni-Mh  installées dans I'équipement, et I'unité ne peut donc étre éliminée que par un spécialiste.

4, Caractéristiques de I'appareil
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Ampoule Blanche LED 4*0,06W
Batterie Batterie 1¥*AAA 1,2V 300 mAh Ni-Mh
Classe de protection I
Indice de protection IP IP 44
Indice IP 1°" chiffre Indice IP 2éme chiffre
Protégé contre les corps étrangers solides Protégé contre 'eau projetée contre le composant
4 de 1,0 mm de diamétre et plus 4 depuis n‘importe quelle direction

5. Instructions d'utilisation / Schémas

« Choisissez un endroit directement exposé aux rayons du soleil, de sorte que I'appareil puisse emmagasiner au
moins 6 heures de lumiere solaire chaque jour.

« Appuyez sur« ON » et I'appareil se mettra automatiquement en marche.

- La batterie peut étre remplacée.

6. Entretien / Nettoyage

« Les LED utilisées font partie intégrante du produit et ne peuvent étre changées.

« Sivous n'avez pas besoin de la lampe solaire pendant une période prolongée, nous vous conseillons
d'éteindre le dispositif en appuyant sur« OFF» afin de préserver la batterie rechargeable.

« Veuillez vous assurer que le panneau solaire est toujours propre. La poussiére et la saleté en réduiraient
I'efficacité. Utilisez un chiffon humide et un peu de savon pour le nettoyer, mais jamais de substance
abrasive.

« En hiver, les performances seront impactées par les températures froides et la moindre exposition du
panneau au soleil.

« Le produit solaire doit étre installé dans un endroit exposé au soleil.
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1. Simbolos de advertencia

@ Lea atentamente estas instrucciones.

2. Instrucciones generales de seguridad

1. Esto no es un juguete. Mantener fuera del alcance de los nifios.
2. No sumergir el aparato en agua ni en ningtn otro liquido. Los elementos eléctricos se
dafiarian irremediablemente.
3. Mantenga la bateria alejada de fuentes de calor y del fuego para evitar explosiones.

3. Proteccion ambiental

CUIDADO!

No se deben tirar los productos eléctricos junto con los residuos domésticos. Gracias por
reciclarlos en los puntos de recogida previstos a tal efecto. Contacte con las autoridades locales o
mmmmm U proveedor para obtener consejos de reciclaje. Le rogamos reciclar el embalaje en los puntos

de recogida previstos a tal efecto.
E La posicion de las baterias hace que solamente pueda quitarlas un experto. Las baterias estan
Ni-Mh  Situadas en el interior del aparato, y por tanto solamente puede extraerlas del mismo un técnico
especializado.
4, Caracteristicas del aparato

CARACTERISTICAS TECNICAS

Bombilla Blanca LED 4*0,06W
Bateria Bateria 1*AAA 1,2V 300 mAh Ni-Mh
Clase de proteccion Il

indice de proteccién IP P44

indice IP 1°" cifra indice IP 2da cifra

Protegido contra los cuerpos extraios

Protegido contra el agua proyectada contra el

1. Simbolos de aviso

@ Leia atentamente as instrucées.

2. Instrucoes gerais de seguranca

1. Nao é um brinquedo. Manter fora do alcance das criangas.

2. Néo mergulhar o aparelho em dgua ou qualquer outro liquido. Os elementos eléctricos
ficariam irremediavelmente danificados.

3. Mantenha a pilha afastada de fontes de calor e do fogo para evitar qualquer risco de explosao.

3. Protec¢ao do ambiente

ATENCAO!
E 0s produtos eléctricos ndo devem ser deitados fora juntamente com o lixo doméstico. Envie-os

para reciclagem nos centros especiais de recolha de lixo existentes para esse efeito. Contacte as
mmmmm  SUaS entidades locais ou um armazenista para informacdes sobre a reciclagem. E favor reciclar a

E embalagem nos pontos de recolha existentes para esse efeito.

As baterias, que estdo incorporadas no dispositivo, estao instalada de modo a que apenas
Ni-Mh  Podem ser removidas por um especialista e, assim, o dispositivo deve ser sempre eliminado por
um especialista.

4, Caracteristicas do aparelho

CARACTERISTICAS TECNICAS

Lampada Branca LED 4*0,06W
Pilha Pilha 1*AAA 1,2 V 300 mAh Ni-Mh
Classe de proteccao I

indice de proteccéo IP P44

indice IP 1° algarismo indice IP 2° algarismo

componente a partir de cualquier direccién

solidos con un didmetro minimo de 1,0 mm

5. Instrucciones de uso / llustraciones

« Elija un lugar que esté directamente expuesto a los rayos del sol para que el aparato pueda almacenar al
menos 6 horas de luz solar al dia.

« Pulse "ON"y el aparato se pondra en marcha automaticamente.

- La bateria es reemplazable.

6. Mantenimiento / Limpieza

« Los LED forman parte integrante del producto y no se pueden cambiar.

- Sinova a utilizar la Iampara solar durante un periodo de tiempo prolongado, le aconsejamos que apague el
dispositivo pulsando "OFF" para preservar la bateria recargable.

- Asegurese de que el panel solar esté siempre limpio. El polvo y la suciedad reducirian su eficacia. Utilice un
trapo himedo y un poco de jabdn para limpiarlo, pero ninguna sustancia abrasiva.

- Durante el invierno, el desempefio se verd afectado por las bajas temperaturas y menor exposicion del panel
al sol.

« El producto solar debe instalarse en un lugar expuesto al sol.

Protegido contra os corpos estranhos
sélidos de 1,0 mm de didmetro e mais

Protegido contra a dgua projectada contra o
componente proveniente de qualquer direcéo

5. Instrugoes de utilizacao / Esquemas

« Escolha um local directamente exposto aos raios de sol, de forma que o aparelho possa armazenar, pelo

menos, b horas de luz solar todos os dias.

« Prima «ON» e 0 aparelho comecard automaticamente a funcionar.

- A bateria pode ser substituida.

6. Manutencao / Limpeza

- 0s LEDs utilizados fazem parte integrante do produto e nao podem ser trocados.

- Se ndo precisar do candeeiro solar durante um periodo de tempo prolongado, aconselhamo-lo a desligar o
dispositivo premindo «OFF» a fim de preservar a pilha recarregavel.

« Assegure-se de que o painel solar esta sempre limpo. A poeira e a sujidade reduzem a sua eficécia. Utilize um
pano hdmido e um pouco de detergente para o limpar, mas nunca substancias abrasivas.

« Durante o Inverno, o desempenho serd afetado pelas temperaturas frias e menos exposicao solar do painel.

+ 0 produto solar devera ser instalado num local exposto ao sol.
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1. Simboli di avvertenza

@ Leggere attentamente le istruzioni

2. Istruzioni generali di sicurezza

1. Questo non & un giocattolo. Tenere fuori dalla portata dei bambini.
2. Non immergete I'apparecchio nell'acqua, né in alcun liquido. Gli elementi elettrici sarebbero
irimediabilmente danneggiati.

3.Tenete la hatteria lontana da fonti di calore e dal fuoco per evitare qualsiasi rischio
d'esplosione.

3. Protezione dell'ambiente

ATTENZIONE!

| prodotti elettrici non devono essere buttati insieme ai rifiuti domestici. Riciclateli nei centri di
smaltimento speciali previsti per questo. Contattate le autorita locali o un commerciante
mmmmm  2!l'ingrosso per avere consigli circa il riciclaggio. Si prega di riciclare 'imballaggio negli appositi

punti di raccolta previsti a questo scopo.
E Le batterie sono installate in modo tale da poter essere rimosse esclusivamente da un esperto,

Ni-Mh  inquanto integrate nel dispositivo. Il dispositivo deve quindi essere smaltito esclusivamente da
uno specialista.

4, Caratteristiche dell'apparecchio
CARATTERISTICHE TECNICHE

Lampadina Bianca LED 4*0,06W
Batteria Batteria 1*AAA 1,2V 300 mAh Ni-Mh
Classe di protezione 1l

Indice di protezione IP IP 44

Indice IP 1° cifra Indice IP 2° cifra

4 Protetto contro i corpi estranei solidi di 4 Protetto contro I'acqua proiettata contro il
1,0 mm di diametro e oltre componente a partire da qualsiasi direzione

5. Istruzioni di utilizzo / Schemi

« Scegliete un luogo esposto direttamente ai raggi del sole, in modo che I'apparecchio possa immagazzinare
almeno 6 ore di luce solare ogni giorno.

« Premete su «ON» e |'apparecchio si mettera automaticamente in servizio.

- La batteria pud essere sostituita.

6. Manutenzione / Pulizia

« | LED utilizzati sono parte integrante del prodotto e non possono essere cambiati.

« Se non avete bisogno della lampada solare per un periodo prolungato, vi consigliamo di spegnere il
dispositivo premendo su «OFF» allo scopo di preservare la batteria ricaricabile.

« Assicuratevi che il pannello solare sia sempre pulito. La polvere e lo sporco ne ridurrebbero I'efficacia.
Utilizzate un panno umido e poco sapone per pulirlo, ma mai delle sostanze abrasive.

- Durante l'inverno, le prestazioni saranno influenzate dalle basse temperature e dalla minore esposizione del
pannello al sole.

« Posizionare il prodotto in un luogo esposto alla luce solare.
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1. ZopBola mposidomoinong

@ Mapdote mpooekTika TIC 0dnyieC.

2. [eviKéC OVOTAOEC acPalEiag

1.1To mpoidv autd dev eivar maryvidt. Kpardre To pakpid amd ta naidid.

2. Mnv BuBicere ™ ouakeun aTo vepd oUTe oe Kavéva dNa uypd. Oa éBhante avemavopBwta Ta
NAEKTPIKA TG OTOIXElQ.

3. Kpardre v pmatapia paxpid amd myéc OeppotTag kat gwtid mpog amoguyrj Tou Kivdivou ékpnéng.

3. Mpoctacia Tov mepiBariovrog

MPOZOXH!

Tanhektpikd amoBAnta Sev mpénetva amoppimtovial peta otkiakd anéBAnta. Mapakaheiote
VOTa QVAKUKAWVETE OTIG UMIAPXOUTEC EYKATAOTAOEIC. ZNT0Te GUBOUNN OXETIKG He Ty
avaKOKAWOM OTIC TOTIKES APXES r;\ro katdotnpa mwAnong. Napakaheiote va avakukAwoeTe T
W 0kevaoia o€ kdmoto onjieio GuMoyr Tou TpoBAémETal yt auTo.
E O pmatapieg eivar étot TomoBetnpéveg, wote va pmopouv va agaipeBouv povo amoé €6iko, kadog
eivat evowpatwpéves otn ouokeun. Na 1o Aoyo autd, n ouokeun Ba mpémet va amoppimtetal povo
Ni-Mh a6 e¢eibikeupévo dtopo.

4, YapaKTnpIoTIKA THE CUOKEVIC
TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Aaumtipag Ogpuod Aeuko LED 4*0,06W
Mmatapia Mmatapia 1*AAA 1,2V 300 mAh Ni-Mh
K\don mpootaciag 1l
Aeiktng mpootaoiag IP IP 44
Agiktng IP 10 Yneio Agiktng IP 20 Yneyio
4 Mpootaocia amd oteped cwpata s Mpootaacia amé piPn vepou amod ONeC TIC
Slapétpou peyalutepng amo 1,0 mm KATEUBUVOELC

5. 08nyiec xprone / Lxéda

« EmAé€re kamoto onpicio dpeoa ekteBeipévo oTiq akTiveg Tou nAiou €101 WOTE N GUGKELR va pmopei va
amoBnkeve NNLaKO PG yia TOUNAYLOTOV 6 WPES KABE Pépa.

« Natrote 10 «ON» kat n ouokeur Oa TeBei avtopata o€ Aerroupyia.

« H umatapia pmopei va avikataotabei.

6. Zuvtiipnon / KaBapiopa

« OLLED mou xpnotyiomotovvtat amotehobv auamoomaoty épog Tou mpoiovTog Kat dev avtikabiotmvTal.

- Edv dev mpokertat va xpelaoteite 1o NAAKO GWTIOTIKO yia peydlo Xpovikd S1doTnia oag GUVIOTOUHE va
opnoete T didraén matwvtag 1o «OFF» mpokelpévou va mpoguldéete Ty emavagopulopeun pmatapia.

- ENéyxete 011 0 nhlakdg ouMékng €ivat mavta kabapdg. H okovn kat ot akabapaieg Pmopolv va HEwaouvy Ty
amoteNeopatikdTTd Tav. Xpnotpomouote éva uypd mavi kat Aiyo oamolvt yla va Tov kaBapioete, aMd moté
\ewavikd mpoidvta.

« Katd t ddpketa tou xepava ot Aertoupyieg Ba Siedyovtal o€ xapnAég Beppokpacieg kai to mdve Ba
ektiBetal Nyotepo otov o,

- To mpoidv nhiakn evépyelag mpémel va eykadiotatal o€ TomoBeaia mou ektiBetal atov Ao,

11

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN




FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

1. Symbole ostrzegawcze

@ Przeczytac uwaznie instrukce

2. 0golne zalecenia bezpieczenstwa

1. Produkt nie jest zabawka. Trzymac z dala od dzieci.

2. Nie zanurzac urzadzenia w wodzie ani w innych cieczach. Doprowadzitoby to do
nieodwracalnych uszkodzen element6w elektrycznych.

3. Trzymac baterig z dala od Zrddet ciepfa oraz od ognia, aby uniknac ryzyka wybuchu.

3. Ochrona srodowiska

UWAGA!

Nie nalezy wyrzucac produktéw elektrycznych razem z odpadami gospodarstwa domowego.
Nalezy poddac je utylizacji w specjalnym centrum przeznaczonym do tego celu. Nalezy
skontaktowac sie z wiadzami lokalnymi w celu uzyskania porady dotyczacej recyklingu.

Urzadzenie nalezy oddac do punktu zbiérki zajmujacego sie tego typu urzadzeniami.

Baterie moga by¢ usuwane jedynie przez specjaliste. Baterie s3 wbudowane w urzadzenie i
Ni-Mh  urzadzenie moze by¢ utylizowane wytacznie przez spegjaliste.

4. Charakterystyka urzadzenia

DANE TECHNICZNE
Zaréwka LED, Ciepty biaty,4*0,06W
Bateria Bateria 1*AAA1,2V 300 mAh Ni-Mh

Klasa zabezpieczenia

Wskaznik zabezpieczenia IP

IP 44

Klasa bezpieczenstwa IP 1. cyfra

Klasa bezpieczenstwa IP 2. cyfra

Ochrona przed obcymi ciatami statymi o
4 $rednicy 1,0 mm i wiekszej

5. Instrukcja obstugi / Schematy

!

Ochrona przed natryskiem wody na element z
dowolnego kierunku

« Wybra¢ miejsce bezposrednio wystawione na promienie stoneczne, tak aby urzadzenie mogto magazynowac

codziennie co najmniej 6 godzin Swiatfa stonecznego.
« Nacisna¢ ,ON" - urzadzenie wiaczy sie automatycznie.

- Bateria moze zosta¢ wymieniona.

6. Konserwacja / Czyszczenie

« Diody LED stanowig integralng czes¢ produktu i nie mozna ich wymieniac.
- Jezeli lampa stoneczna ma by¢ uzywana przez dtuzszy czas, zalecamy wytaczanie urzadzenia przez

nacisniecie,, OFF", aby oszczedza¢ tadowalna baterie.

« Nalezy dbac o to, aby panel stoneczny byt zawsze czysty. Kurz i brud zmniejszaja jego skutecznos¢. Do

azyszczenia nalezy uzywac wilgotnej szmatki i odrobiny mydta; nigdy nie nalezy stosowac Srodkéw $ciernych.

« Zima na wydajnos$¢ wptywa niska temperatura i mniejsze nastonecznienie panelu.
« Produkt solarny nalezy zainstalowac w miejscu nastonecznionym.
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@ PyKOBOACTBO N0 TexHUKe 6e30nacHoCTH 1 NPaBOBbIM HOpMaM

Ningbo OSLS appliance co. Ltd

[epesHa XyTy, ropog Yany, rpadcrso HuHxais,
315600 H1HO60 ropop YaLEaH NPOBUHLAN

Jlnuo ynonHoMoueHHOe NprHMMaTb NpeTeH3nn No KavecTtsy ToBapa: OO0 «Jlepya MepneH
BocTok»- 141031, MockoBckas 061. . Mbituwm, OcTalikosckoe w. 1, PO.
[laTa n3rotoBneHna :

Cpok cny6bl () : 2

Konuio ceptdmkaTa COOTBETCTBUA UM [eKNapaLn 0 COOTBETCTBUM Ha AaHHbI TOBap MOXHO
nony4YnTb Ha MHGOPMALIMOHHON CTOVKe N06GOro U3 MarasmHoB Jlepya MepneH BocTok.

faTa nyonukaumm UHTCPyKLUUK:
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1. llpepynpexpatowue CUMBObI

@ BHUmaTenbHO NpouTuTe BCe MHCTPYKLUN

2. 06wue npaBuna 6e3onacHoCcTy

1. YctpoiicTBO He npeAHa3HaueHo Ans urpbl. Cneayet Aepxatb YCTPOICTBO BHe NpeaenoB
AOCAraeMOCTY AeTeil.

2. 3anpeLLaeTca NorpyxaTb YCTPOIACTBO B BOZY UMW B KaKue-nubo Apyrue uakoctu. B
NPOTUBHOM Clyuae UMEETCA PUCK BbIXOAA U3 CTPOA 3NEKTPUYECKIX KOMMOHEHTOB.

3. Cnep,yeT JlepXaTb 6aTapeﬁKy B/ OT UCTOYHIKOB TeM/Ia U OrHA BO M36exaHue PUCKa B3pbliBa.

3. 3awuTa oKpyxaroLeil cpeabl

BHUMAHME!

3anpemaeTc;1 YyTUNnU3npoBaTb 3J'IEKTp0I'IpVI60pr BMecTe € 6bITOBbIM Mycopom. x HYXHO
YTUNKU3KUPOBaTb B CNeLUann3nupoBaHHbIX LEHTPaX. ANA NoyYeHUA KOHCYNbITal M no noBoay

— yTunusauum satlero npmﬁopa 06paTVITECb K opraHam MeCTHOI BRacT. I'Ipocv|M BaC (laBaTb
YNaKOBKY B CMeLunanbHO NpeayCcMOTPEHHbIE NYHKTbI (6opa.

E batapeu ycTaHoBNeHbI TakuM 06pa3oM, UTo U3BEYD UX MOXET TONbKO NpodeccuoHan.

h BaTapeM BCTPOEHbI B YCTPOFICTBO, no3TOMy yTUnn3aumno yCTpOVICTBa J0J1XeH BbINONHATb
Ni-Mh  Tonbko cneuunanucr.

4. XapaKTepuCTMKM yCTpoOiiCTBa

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUNCTUKHN

Jlamna LED Tennbiii 6enbiit, 40,06 BT
BaTapeiika Batapeiika 1*AAA 1,2 B 300 mAu Ni-Mh
Knacc 3awutbl Il
CreneHb 3awuTbl IP IP 44
UupgekcIP 1a yndpa Uupekc IP 2-a undpa
3almTa oT TBepbIX MHOPOAHbIX TeN 3awyTa OT NONaJaroLLeil Ha KOMMOHEHTbI BOAbI
4 Anametpom ot 1,0 Mm 4 B HE3aBMCMMOCTY OT ee HanpaBfeHns

5. PykoBopcTBO no 3kcnnyartayum / (xembl

- (nefiyeT BbIBpaTh MECTO, HAMPAMYIO OCBELLAEMOE CONTHEUHbIM (BETOM, UTOBbI YCTPOICTBO MO0
zlnaBnMBaTb Jyunt CONTHEUHOTO CBETA He MeHee 6 YacoB KaX fblii JeHb.

« HaxaTb KHOMKY «BK/I» 1 yCTPOVCTBO aBTOMATUYECKM BKITHOUUTCA B paboTy.

« AKKyMynATOp ABNAETCA 3aMEHSEMbIM.

6. Yucrka/ yxop

« icnonb3yemble cetoamopb LED ABNATCA HEOTbEMEMOIF YaCTbI0 YCTPOACTBA U HE MOTYT 3aMeHATHCA.

« [pu oTCYTCTBUN HEOHXOAMMOCTY MCNONb30BAHUA CONHEUHOTO CBETUBHIKA B TEUEHNe NPOAOIKUTENBHOTO
BpeMeHM, peKoMeHzyeTcA BbIKNIOUNTb YCTPOIACTBO, HaxaB KHomKy «BbIKJT», utobbl coxpanuTb pecypc
nepe3apaaemoli 6atapeliki.

- (neayet KOHTPOAMPOBATb U 0beCneunBaTh CoAepaHue CONHEUHON naHenu B unctote. Mbinib 1 rpA3b
CHIKaI0T JQPEKTUBHOCTb CONHEYHOI NaHeNu. [InAa uncTkin CONHeYHol naHenu cieayeT UConb30BaTh
BNaXHYI0 TPAMKY C HeGONbLUNM KONMYECTBOM MbINa, HO HI B KOEM CTyyae He abpa3iBHbIe BeLecTBa.

« B 3umHuit nepuoa npon3BoANTeNLHOCTL GyAET CHIMKeHa U3-3a BO3AEICTBUA HU3KNX TeMnepaTyp U
HeJ0CTaTKa CONHEYHON JHeprIm.

- ConHeyHyto 6aTapeto ClielyeT yCTaHaBNMBATb B TakOM MeCTe, FZie BO3felicTBIe CONHLA byzeT
MaKCUMaNbHbIM.
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1. Eckepty G6enrinepi

@) Hyckaynapgbl OKbiM LWbIFbIHGI3

2. Xannsbl Kayinci3aik Hyckaynapbl

1. Byn onbIHWBIK eMec. bananap Konbl XXeTNenTiH XXepae cakTaHbI3.

2. KypbinfblHbl CyFa Hemece 6acka CymblKTbikka 6aTbipMaHbl3, cebebi byn
aneKTp GernLuekTepiHe 3aKkbIM KENTIPYi MyMKiH.

3. BatapesiHbl XbIny xaHe epT Ke3aepiHeH anbIC YCTaHbI3, bonmaca
Xapblnybl MYMKIH.

3. KopwaraH opTaHbl KOpfay
HA3AP AYOAPbIHbI3 !

OneKkTpoTexHUKanblk eHiMAEePAi TYPMBICTbIK kanablikTapMmeH bipre Tactayra 6onmangp.
Onappabl XeprinikTi 3aHHamara caln aKonorusnblK TYpFblaa Kayincia oo yiiH KOMMyHanablk
XKUHAY MYHKTIHE OTKi3y KaXeT. OHTMAI yTUnm3auus xacayra KaTbiCTbl YCbIHbICTap any YyLuiH,
B KePrinikTi 6unik opraHgapblHa Hemece eHim caTyLubiCbiHa xabapnacelHpl3. Kantama
MaTepuangbl kauta eHaeyre 6onagbl. kKanTamacblH 9KONMOrUANbIK TypFblaa kayincis
E YyTUNMU3aLmMs xacar, OHbl Kauta eHaeneTiH maTepvangapabl XXuHay Kbl3MeTiHe OTKI3iHi3.

AKKyMynsiTopriap Tek caparniublgaH FaHa anbiHybl YLLiH opHaTbinaabl, 6atapesnap
KYPbINFbIHbI canazpl XaHe Kypbififbl TEK kaHa MamaHHbIH KeMeriMeH KoKbicka TacTanybl

Ni-Mh Kepek.
4. XXabablK cunatramanapbl
TEXHUKATIDBIK CUTTATTAMATAPDI

LLiam 4*0,06 BTXbinbl ak LED
batapes 1*AAA 1,2 B 300 mAc Ni-Mh 6aTapesicel
KopfaHbIC knachl 1

IP Hewmipi P 44

IP geHreni 1-caHbl
[vawmetpi 1,0 MM xeHe ofaH yrkeH

IP oeHreni 2-caHbl
Kypampacka kes kenreH GafbiTTaH

4 ‘ katTbl Gerae HelcaHaapaaH KoprarraH 4 ‘ LALLILIPAATBLIH CyaH KoprarFaH

5. ManpanaHy HycKaynapbl

* Tonblk, Tikenew KyH cayneci TYCeTiH, KyHiHe KeMiHAe 6 caFaT KyH TYCETiH, AypbIC
OpblHAbI TAHAAHbI3.

* KockbIL Tl Backin KoccaHpl3, 0N aBToMaTthl Typae icTengi.

» batapesiHbl aybicTbipyFa 6onaabl.

6. pornag / YuweHHs

« XKW eHimre GipikTipinreH xaHe aybICTbipblMaibl.

* Erep KyH WamMblH NanganaHy y3ak yakbIT Tanan eTinmece, kanta sapsgranarbiH
baTtapes 3apsablH YHeEMAEY YLUiH TYMMEHI eLwipy YCbIHbINaab!.

» KyH TakKTacbl yHeMi Ta3a eKkeHpiriH TekcepiHis. LLiaH MeH nan TnimainikTi asanTtagbl.
blnFangpbl Wybepek MeH aFrapTKbILThIH a3 MernLwepiH nanganaHbiHbI3, Gipak
abpasunBTi MaTepuangbl elkawlaH navganaHboaHpl3.

* KbiC Ke3iHAEe XXyMbIC eHiMAiniriHe cyblk TemnepaTypa MeH KYHHiH NaHenbre asbipak
TycCyi acep eTefi.

* KYH SHepruacsIMeH >yMbIC iCTENTIH ©HIM KYH TYCETIH Xepre opHaTbIfybl TUIC.
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1. CumBONY NOBifOMNEHD | NONepeaXeHb

@ YBaxH0 npouuTaiiTe iHCTPyKLito

2. 06wue npaBuna 6e3onacHocTy

1. Mpuctpiit He npusHaveruit 4n rpu. CNig TpUMATIA NPUCTPIli M03 MEXamu JOCKHOCTI
AiTeil.

2. 3360pOHAETLCA 3aHYpIOBaTV NPUCTPIi y BoAY a00 B OyAb-AKi iHWi pignty. B iHwomy
BUNAZKY € UMK BUXOAY 3 Najly eNeKTPUUHUX KOMMOHEHTIB.

3. Cnig Tpumaty 6aTapeiiky faneKo Bif fxepen Tenna i BOrHio, o6 YHUKHYTH pu3uKy BUOYXY.

3. 3axucr goBKinng

YBATA!

EnekTpuuHi BUPo6U He MOXHa BIKMAATY Pa3oM i3 No6YTOBIM cMiTTAM. Byb-nacka,
[0CTaBAAiTe X AnA yTUAI3aLii 4o CnewianbHuX npuiiManbHIX NyHKTIB. 3BepTalitecs 4o

— MicLieBuX OpraHis Bnaan abo npoAaBLs no nopazy Woao yrunisauii. byab-nacka, foctansiire
YNaKoBKy ANA yTUAi3aLii 10 cneuianbHUX NpUiiManbHIX MyHKTIB.

E AK)IMyJ'IﬂTOPVI BCTAHOB/EHO TAKMM YMHOM, L0 iX MOXe 3HATY NuLLe KBaniikoBaHWit

. cnewianict; akymynAaTopi BMOHTOBAHO B MPUCTPIiA, TOMY YTURI3aL|ito NPUCTPOI0 M€
Ni-Mh  BuKoHyBaT! nuwwe cnevjanicT.

4. XapaKTepucTUKM NPUCTPOIO

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKU

Jlamna LED tennwi 6inuin, 4*0,06 Bt
bartaperika batapeiika 1*AAA 1,2 B 300 MAy Ni-Mh
Knac 3axucry Il

MokasHukK 3axucty IP IP 44

1-a undpa kopy IP
3axuCT Bifj TBEPANX CTOPOHHIX NPeaMeTiB
diametpom 1,0 MM i Ginblue 4

2-a yudpa koay IP
3aXu1CT Bif BOAW, LLO NNETLCA HA NPUCTPIN,
HEBAXMBO 3 AKOro OOKyY

5. IHcTpyKUia 3 BUKopucTaHHa / (xemu

- (nip B1bpaTy Micue, 6e3nocepeiHbO OCBITIOBAHE COHAYHUM CBITNOM, LLI06 NPUCTpIil Mir BNOBAOBATY
MPOMEHi COHAYHOTO CBITNA He MeHLLE 6 TOANH LLOAHA.

« HatucyTn kHonky «BKJ» i mpuctpiii aBToMaTiyHo BKMOUNTLCA B po6OTY.

- batapeto MoxHa 3amiHuTy.

6. pornap / YnweHuna

« BukopuctosyBaHi cgitnogiogn LED € HeBia'eMHO0 YaCTUHOK NPUCTPOK | HE MOXYTb 3aMiHIOBATUCA.

« 3 BiZICYTHOCTI HeObXIAHOCTI Y BUKOPUCTAHHI COHAYHOTO CBITUNbHIKA NPOTATOM TPUBANOTO Yacy,
peKoMeHAYETbCA BUMKHYTY MPUCTl, HATUCHYBLUM KHoMKY «BUK/T», w06 36eperTy pecypc
nepe3apaxyBaHoi 6atapeiiku.

- (nipy KOHTpONIoBaTK | 3a6€3neuyBaTH yTPUMaHHA COHAYHOT NaHeni 8 unctoti. Mun i 6pyn 3HUKyOTD
eeKTUBHICTb COHAYHOI NaHeni. [1nA 0umLLeHHA COHAYHOT NaHeni Cnid BUKOPUCTOBYBATYM BONOTY FaHUipKy 3
HeBeNMKOIO KINbKICTIo MU, ane y X0fHOMY pa3i He abpa3vBHi peyoBUHY.

« Y 3umoBuiA nepiod Ha poboTy BUpoby BNNMBAE HI3bKA TeMMePaTypa Ta MeHLUA KiNbKiCTb COHLA, L0
NOTPANAAE Ha NaHenb.

« Bupi6, w0 npavytoe Bif coHLA, Ma€ 6yTI BCTAHOBAEHWI Y MicLi, Ky NOTPANAAKTL COHAYHI NPOMEHi.
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1. Simboluri de avertizare

@ Cititi instructiunile

2. Instructiuni generale de securitate

1. Acest proiector nu este o jucarie. A nu se ldsa la indemana capiilor.
2. Anu se introduce aparatul in apd, ori in niciun tip de lichide. In caz contrar, elementele
electrice vor fi deteriorate ireversibil.

3. Pentru a evita riscul producerii oricarui tip de explozii, a se pdstra bateria la distantd de
sursele de cdldura si foc.

3. Protectia mediului

ATENTIE!

Produsele electrice nu se aruncd impreuna cu gunoiul menajer. Acestea trebuie duse la un punct
comun de colectare pentru eliminarea ecologica a degeurilor in conformitate cu reglementarile
mmmm  |0cale. Pentru informatii privind reciclarea, contactati autoritatile locale sau vanzatorul.

Ambalajul este reciclabil. Eliminati ambalajul in mod ecologic si puneti-1 la dispozitia serviciului
E de colectare a materialelor reciclabile.

Ni-Mh  Bateriile sunt instalate astfel incat sa poatd fi scoase doar de catre un specialist; ele sunt
incorporate in dispozitiv i, prin urmare, eliminarea lui trebuie facuta doar de cdtre un expert.

4, Specificatiile dispozitivului
CARACTERISTICI TEHNICE

Bec LED alb cald 4*0,06

Baterie Baterie 1*AAA 1,2V 300 mAh Ni-Mh
Clasa de protectie I

Numar IP IP 44

Indice IP- a doua cifra

Protejat impotriva apei proiectate impotriva
componentei din orice directie

Indice IP- prima cifra

Protejat impotriva corpurilor straine
solide de 1,0 mm diametru si mai mari

5. instructiuni de functionare / Desene

- Alegeti un loc expus direct la razele soarelui, astfel incat aparatul sa poatd inmagazina zilnic cel putin 6 ore
de lumina solara.

« Apasati pe,,ON" (pornit), iar aparatul va porni automat.

« Bateria poate fi inlocuitd.

6. intretinere / Curatare

« LED-urile utilizat fac parte integranta din produs si nu pot fi schimbate.

« Dacd nu aveti nevoie de lampa solard o perioada indelungatd de timp, vd recomanddm s opriti dispozitivul
apasand pe,, OFF" (oprit), pentru a pastra bateria reincdrcabila.

« Asigurati-va cd panoul solar este curat intotdeauna. Praful si mizeria reduc eficienta acestuia. Pentru curatare,
folositi o carpa umeda si putin sapun, insd nu utilizati niciodatd substante abrazive.

« In timpul iernii, performantele vor fi afectate de temperaturile scazute si reducerea expunerii la soare a
panoului.

« Produsul solar ar trebui instalat intr-un loc expus la soare.
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1. Simbolos de aviso

@ Leia as instrugdes.

2. Instrucoes gerais de sequr

1. 0 produto ndo é um brinquedo. Mantenha fora do alcance das criangas.

2. Nao mergulhe o aparelho em dgua ou outros liquidos, pois isso ird resultar em danos
permanentes nos componentes eléctricos.

3. Mantenha a bateria longe de fontes de calor e fogo, caso contrdrio ela pode explodir.

3. Proteccao ambiental

CUIDADO!

0s produtos eléctricos ndo devem ser descartados com o lixo doméstico. Devem ser levados a

um ponto de recolha comum para descarte ecolégico em conformidade com os regulamentos
mmmm  10Gais. Entre em contato com o armazenista ou as autoridades locais para aconselhamento sobre

reciclagem. O material da embalagem ¢ reciclével. Elimine a embalagem de forma ecolégica e
E disponibilize-a para o servico de coleta de material reciclavel.

Ni-Mh As baterias estdo instaladas de maneira que elas possam ser removidas apenas por um perito,
as baterias que estao incorporadas no dispositivo e o dispositivo devem ser descartados,
portanto, por um especialista.

4. Especificacdes do aparelho

CARACTERISTICI TEHNICE

Lampada LED 4 X cor quente 0.06W
Bateria 1*AAA1.2V 300mAh Ni-Mh
Classe de protecao I
Numero IP IP 44
1.° Digito de Nivel IP 2.° Digito de Nivel IP De
4 Protegido contra objetos sélidos estranhos Protegido contra respingos de agua contra os
de 1,0 mm de didgmetro e mais componentes provenientes de qualquer direcdo

5. Instrugoes de funcionamento / desenhos

- Selecione um local correto com luz solar direta total, onde possa receber pelo menos 6 horas de sol por dia
+ Pressione o interruptor e funcionard automaticamente.
« A bateriapode ser substituida.

6. Manutencao / Limpeza

+ 0s LEDs sao integrados com o produto e ndo podem ser substituidos.

- Se 0 uso da luz solar ndo for necessario por um longo periodo de tempo, recomendamos que vocé desligue o
botdo de pressdo para preservar a bateria recarregavel.

- Por favor, certifique-se que o painel solar estad sempre limpo. Poeira e sujeira irdo reduzir a eficiéncia. Use um
pano timido e uma pequena quantidade de detergente, mas nunca use qualquer material abrasivo.

- Durante o inverno, os desempenhos serao afetados pelas baixas temperaturas e menor exposi¢ao ao sol do
painel.

- 0 produto solar deve ser instalado em local exposto ao sol.
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1. Warning symbols

@ Read the instructions.

2. General Safety Instructions

1. This is not a toy. Keep out of reach of children.
2. Do notimmerse the unit in water or other liquids as this will result in permanent damage to
the electrical parts.

3. Keep the battery away from sources of the heat and fire, otherwise it may explode

3. Environmental protection

CAUTION!

Electrical products must not be thrown out with domestic waste. They must be taken to a
communal collecting point for environmentally friendly disposal in accordance with local
— regulations. Contact your local authorities or stockist for advice on recycling. The packaging
material is recyclable. Dispose of the packa?in(]; in an environmentally friendly manner and
gle for the recyclable material collection-service.

E make it availa
The batteries are installed so that they can be removed only by an expert ; batteries are built
Ni-Mh  into the device, and the device must be disposed of therefore only by a specialist.

4, Appliance specifications

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Bulb 4*0.06W White LED

Battery 1*AAA1.2V 300mAh Ni-Mh Battery
Protection class Il
IP number P44

IP Level 1st Digit IP Level 2nd Digit
4 ‘ Protected against solid foreign objects of 4 ‘ Protected against water splashed against the

1,0 mm diameter and greater component from any direction

5. Operating instructions / Drawings

« Select a right location with full direct sunlight, where it can receive at least 6 hours of sunlight each day.
« Pushing the switch on and it will work automatically.
« The battery can be replaced.

6. Maintenance / Cleaning

« Fornon replacable lightsources:
"The light source of this luminaire is not replaceable: when the light source reaches its end of life the whole luminaire shall be replaced"
« If use of the solar light is not required for a long period of time we recommend that you switch off the push
button to preserve the rechargeable battery.
« During winter, performances will be affected by cold temperature and less sun exposition for panel.
« Please make sure that the solar panel is always clean. Dust and dirt will reduce the efficiency. Use a damp.
cloth and a small amount of detergent but never use any abrasive material.
« Solar product should be installed in a place exposed to sun.




